Innehall.

2decon

Crealirng Freeclont

Universalfiaste for eWalk
MCG1900

Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning

1 MCG1903 2 Bakre Plate

2 MCG1904 2 Framre Plate

3 MCG1905 20 Distans Plate

4 MCG1906 4 Overfallshus

5 MCG1907 4 Overfalls klamma

6 MCG1922 8 Distans 22

7 MCG1925 8 Distans 25

8 MCG1928 8 Distans 28

9 MCG1930 8 Distans 30

10 XSFM6X14 4 Forséankt Skruv M6 x 14
11 MC6SM6X70 8 Skruv cylindrisk M6 x 70
12 MC6SM6X65 8 Skruv cylindrisk M6 x 65
13 MC6SM6X60 8 Skruv cylindrisk M6 x 60
14 MC6SM6X55 8 Skruv cylindrisk M6 x 55
15 MC6SM6X50 8 Skruv cylindrisk M6 x 50
16 MC6SM6X45 8 Skruv cylindrisk M6 x 45
17 MCG1902R 1 Faste med pinnar Hoger
18 MCG1902L 1 Faste med pinnar Vanster




— Framre infastning kan endast monteras lodratt.

Qcc._.‘:,Q:QQ

0
0
0
0
a
9
)
?

e
D

Distans platta Distanser fér ramrér ©22-30 OBS!
MCG1905 _| och utan distanser @32 0 X MCG1905 = Skruv M8 x 45
0-5 st 1 X MCG1905 = Skruv M8 x 50
0-25 mm 2 X MCG1905 = Skruv M6 x 55
2 X MCG1905 = Skruy M& x 60
4 X MCG1905 = Skruv M6 x 65
Baioe Infisining kan 5 X MCG1905 = Skruv M6 x 70
moteras vagratt eller lodratt.
1. Vilj distanser till ramror om du behdver. (T S —=
2. Vilj distans plattor for att komma ifran ramror A @

eller tippskydd om du behover.

3. Montera enligt bilden nedanfér.
Om du har monterat bakre pinnen pa 195 mm
och den framre pinnen pa 225 mm, ar fastet ar

optimalt placerat for en vagratt montering. & |
|
(‘——-..
g o] o 2 o]
0 [0} Q|
@@@@@(@_ NQEQ @D
BIEIDIEEIEIRDIGIONE) g
@RE@OOOBOOOO@EC ® ) )
o = O '
o} g g o} gJ\_/
ol 0
— A

225

195

Arvvdnd Loctee 2400 pd ala skredar

[ Ground ]




2decon

Crealinng Freedlont

Om inget annat specificeras, anviand féljande atdragningsmoment.
Unless otherwise specified, use the following tightening torque.

Metriska grovgangor, stal.
Metric coarse threads, steel.

Géinga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
M3 1,2 Nm
M4 3 Nm
M5 6 Nm
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 85 Nm
Navhylsa.
Sleeve.
Géinga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
M16x1 30 Nm

M18x1 40 Nm




